
Pineuilh, le 29 août 2025 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU JEUDI 28 AOUT 2025 

 
 

PRESENTS : Chantal Abraham, Hervé BIERNE, Michel Blaudez, Monique BLOUD, Marlène 

CHOUVELLON, Jean FEYTOUT, Marie-Claude GAILLET, Marc LAMBERT, Marie-Thérèse 

LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Sylvette PUISSANT, Christine REGLAT 

 

ABSENT : Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT (excusés) 

          

ORDRE DU JOUR :  
 

• Soirée de l’asso : préparation du flyer, lancement des inscriptions. 

• Avancement du projet T-shirt  

• Projet cours de gym douce / yoga  

• Octobre rose : travail de l’atelier travaux manuels. 

• Loto 2025 : achats de lots par PA, document pour la demande de lots aux 

commerçants, répartition de la collecte des lots. 

• Repas à thème 2026 : proposition du thème pour contacter assez tôt le traiteur et 

réfléchir aux costumes. 

• Point sur les sorties de décembre. 

• Questions diverses. 

 

1 – SOIREE DE L’ASSO 

 

Hervé s’occupe du flyer qui sera finalisé début de semaine prochaine. Marie-Claude G. et son 

équipe ont terminé les décorations de tables 

Selon le compte rendu du CA du 02/07, nous rappelons les rendez-vous pris pour la préparation 

de cette manifestation : 

Rendez-vous le 20/09 à 10 H : M.Cl Robert, Marlène et Sylvette pour faire le point sur nappes, 

serviettes, gobelets, boissons.  

Vendredi 26 : Marlène fera les courses à Leclerc et M.Cl Robert ira chez Stockomania pour les 

nappes. 

Samedi 27 : Préparation de la salle à 10 h. Pour la déco, amener feuillages (fougères vertes si 

possible) 

Le D.J. s’installera à partir de 10 h et revient à 18 h pour la soirée. 

Préparation de la sangria 

Chantal s’occupe des inscriptions et du listing des plats 

 

2 – PROJET TEE-SHIRTS « PINEUILH-ACCUEIL » 

 

Marie Thérèse nous expose les contacts échangés pour la réalisation des tee-shirts. 

Fanny Garcia étudie les logo et dessin à imprimer sur les tee-shirts choisis. Le coût de sa 

prestation est de 500 €. Elle s’occupe du suivi de la fabrication. 



Deux propositions d’imprimeurs :  

•  TEEFACTORY : 100 Tee-shirts blancs en sérigraphie 1 couleur devant avec logo P.A. et 

une couleur derrière avec dessin étudié. Plusieurs tailles et coloris possibles pour 

541,20€. Prix de revient par tee-shirt : environ 10 €. 

• PAPILLONS BLANCS : Dans les mêmes conditions, le devis est beaucoup plus cher : 828 € 

pour la prestation sérigraphie seule. 

Une rencontre avec Fanny sera organisée début octobre entre Sylvette, Michel, Hervé M.T et 

M. Lambert). Prévoir 25 pièces en 2XL, 25 en XL, 25 en L et 25 en M. 

3 – PILATES ET GYM DOUCE – YOGA  

 Michel a exposé une étude comparative entre la forme actuelle de gestion des prestations 

pilâtes et un contrat CESU. Il est mis en évidence, que la convention afférente au CESU entrainerait 

une baisse de salaire de Maryline et une hausse de nos frais propres, donc une augmentation des 

cours. Il est convenu après cet exposé que la gestion des cours de Pilâtes seront reconduits avec 

Maryline Jean dans les mêmes modalités de fonctionnement qu’avant la rentrée. Ils redémarreront 

le 15 septembre. 

 Une nouvelle activité de gym douce / yoga sera également proposée. La salle des fêtes de la 

mairie de Pineuilh ne pouvant être disponible, ces cours seront organisés le mercredi matin à la salle 

Cœur de Bastide à Ste Foy la Grande, en une ou deux sessions de 1 h avec 15 pratiquants par session, 

selon le nombre de participants. Actuellement 25 personnes sont intéressées. 

Le prix de base sera environ le même que le pilâtes, auquel il se doit de rajouter le coût de 

location de la salle : 3 € de l’heure par session. 

Michel doit rencontrer Maryline pour finaliser les conditions de mise en place de ces deux 

activités. 

4 - OCTOBRE ROSE – 25 OCTOBRE 2025 

Comme chaque année PA participe à cette manifestation. Deux randonnées seront prévues. 

MC Gaillet accompagnée de membres de PA ont réalisé 300 lingettes démaquillantes à vendre par 

paquet de 5 pour un montant de 5 € le paquet. 

La collecte sera reversée à un centre d’oncologie. 

5 - LOTO- 16 NOVEMBRE 2025 

D’ores et déjà, prévoir la collecte et achats des lots pour le loto. 

Chantal enverra prochainement les lettres à donner aux commerçants sollicités 

accompagnées de l’imprimé CERFA pour leur déclaration de dons. Une lettre de remerciements à 

leur intention sera également jointe à l’envoi. 

Préparer également le tableau des demandeurs de lots, avec les commerçants consultés. 

Michel propose qu’une banderole soit réalisée et affichée lors du loto indiquant les logos ou 

noms des magasins. Accepté à l’unanimité.  

Reconstituer la bourriche et prévoir l’achat de nouveaux cartons multiples de 6 

particulièrement demandés par les participants. 

Finaliser cette manifestation lors du prochain CA. 

6 - REPAS A THEME 2026 – 12 AVRIL 2026 

Le thème choisi est : LES ANNEES 1920 - ANNEES FOLLES 

Pour le traiteur contacter ERIBARN, et un nouveau traiteur dont la prestation sera essayée 

par Michel prochainement pour un devis. 



Pour l’animation, la prestation de l’an dernier n’ayant pas remporté un immense succès, 

nous contacterons Myriam, intervenante des dernières années. 

Pour le tarif du repas, selon les devis proposés, 25 € pour les adhérents reste à débattre. Un 

prix un peu plus important pour les non-adhérents est également à discuter. 

7 – SORTIES DE DECEMBRE 2025 

A ce jour, le spectacle « La Dame de pierre » est complet : 50 participants 

Le cirque Gruss comporte 20 inscrits pour l’instant. 

8 – QUESTIONS DIVERSES 

Adhésions : Le tarif de 10 € appliqué à compter de septembre pour les inscriptions tardives 

sera supprimé à compter de l’année 2026. Il n’y aura plus de tarif dégressif en cours d’année. 

Atelier numérique : Un nouvel atelier sera mis en place gratuitement pour les adhérents de 

P.A. accompagné par Véronique Wolf, sous convention avec Cœur de Bastide. Thèmes à la carte, 

tutos, conseils sur téléphones portables, PC, tablettes, etc … 8 ateliers fonctionneront jusqu’au 

31/12/2025, salle Part’âges, le mardi matin, plusieurs groupes possibles. Après accord, une diffusion 

sera adressée à tous les membres. Chaque participant devra amener son matériel. 

Nettoyage de la salle Part’âges : Il est particulièrement dommageable que les groupes 

utilisant la salle ne participent que peu, voire pas du tout au nettoyage de celle-ci. Seules quelques 

personnes se chargent de cette tâche.  

Les membres du CA s’inscriront également une fois par trimestre pour l’accomplissement de 

ce travail et tous les groupes utilisant ces lieux pour leurs activités devront y participer activement. 

Reprise des activités : Un mail sera adressé aux adhérents. Dictée le 24/09/2025 

Formation aux premiers secours : Peu d’inscription pour celle-ci (7 personnes à ce jour). 60 € 

par personne (pris en charge par PA) – 8 à 10 participants par session. Jean L. s’en occupe. 

L’attention est attirée sur l’importance de connaître les gestes qui sauvent en tant que 

responsable d’activité, en rando ou autres. 

Séjour à St Cast le Guildo : Modification des dates et tarifs. Nouvelles dates : du 30/08 au 

04/09 au tarif de 515 € au lieu de 450 €. Les participants inscrits seront prévenus par Sylvette par 

mail. L’option est valide jusqu’au 16 septembre 2025. 

Commission culture : L’espace Etincelle ne pratique que l’inscription en ligne par ticket 

master pour les spectacles proposés. Aucun tarif de groupe n’est attribué. 

Afin de bénéficier d’une prise en charge de 5 € par an par PA, il est proposé une réduction sur 

présentation du ticket master. Conditions à déterminer, peut-être sous forme d’une réduction sur 

l’adhésion de l’année suivante. Voir également les tarifs pratiqués par Leclerc Voyage ou Vac d’Or, 

s’ils vendent des tickets pour l’espace Etincelle. A voir au prochain conseil. 

La date du prochain conseil sera fixée ultérieurement. 

La séance est levée à 19h45 


